

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云转阴 风力 西南风3级 温度 最高29℃ 最低17℃ 降水概率40% 新闻热线:67655551

2018年4月

28日

星期六

戊戌年三月十三

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14223号

今日4版

http://www.zynews.cn

习近平会见印度总理莫迪

据新华社武汉4月27日电(记者李忠发 孙奕)国家主席习近平27日在武汉会见来华进行非正式会晤的印度总理莫迪,并共同参观湖北省博物馆精品文物展。

习近平欢迎莫迪到访武汉。习近平指出,过去3年,我同总理先生实现互访,并在多边场合多次会面,建立了良好工作关系,形成很多重要共识,对外传递了中印友好的积极信号,体现了中印两大新兴经济体互利合作、共同发展的强烈意愿。我们两个伟大的国家开展伟大的合作,能够产

生世界影响。希望我同总理先生在这里的会晤能够掀开中印关系新篇章。

习近平强调,我们要从战略上把握中印关系大局,确保两国关系始终沿着正确方向前进。要使我们两国的友好关系不断加强,使之像长江和恒河一样奔流不息,永远向前。中方愿同印方一道,建立更加紧密的发展伙伴关系,带动两国各领域交流合作全面进步。

莫迪表示,感谢习近平主席邀请我来武汉举行非正式会晤,这次会晤具有历史性意义。印中保持频

繁高层交往和战略沟通,有利于增进相互了解,深化合作,符合我们两国和本地区发展繁荣的共同利益。印方愿同中方为此共同努力。

在参观精品文物展时,习近平指出,中印两国应开展更广领域、更深层次交流,共同致力于东方文明复兴,共同倡导尊重文明多样性,推动不同文明和谐共处。

莫迪表示,印中两个文明的历史发展非常相似,两国文化交流源远流长。我们要增进相互理解,发挥两国智慧,携手应对全球性问题和挑战。

2018 郑州航展在上街机场开幕

30多个国家和地区嘉宾共襄盛会逐梦中原

本报讯(记者刘俊礼 武建玲)昨日上午,为期5天的2018郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典在郑州上街机场开幕。此次航展规模空前,迎来了英国、意大利、澳大利亚等30多个国家和地区、6000余名通航业内人士和200余家客商。

省委常委、市委书记马懿,中国民用航空总局原局长杨元元,国家空管委员会办公室主任助理邹鹏,环球飞行协会创始人、主席克洛德·穆尼尔,省政府副秘书长王旭,中国工程院院士杨凤田,省体育局局长李俊峰,市领导靳磊、白红战、王璋、杨福平、王广灿、万正峰、王顺生等出席开幕式。副市长王正峰主持开幕式。

借助国际航展这一有力翅膀,郑州在追梦、圆梦的征途中,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,无畏风雨、奋飞向上,成为引领中原大地蓬勃发展的“领头雁”、国际航展的一颗璀璨新星。本届航展汇集了来自全球航空航天领域的众多知名企业,为航空航天界提供了一次良好交流机会。航展迎来了英国、意大利、澳大利亚等30多个国家、



“晚霞飞行音乐秀”引人注目 本报记者 丁友明 摄

6000余名通航业内人士和200余家客商,包含亚太通航展、通航高端论坛、中原飞行大会等多个板块;有多支世界特技飞行队将进行

特技飞行表演,并在每天日落前后上演“晚霞飞行音乐秀”。

市委副书记、市委秘书长靳磊在致辞中代表市委、市政府和

1000万热情好客的郑州市人民,对莅临开幕式的各位领导、嘉宾以及社会各界朋友,表示热烈的欢迎!对长期以来给予郑州航展

大力支持和帮助的国家部委、中央驻豫单位、省直单位及社会各界人士,表示衷心的感谢,并简要介绍了郑州经济社会有关情况。靳磊说,2011年8月,郑州通航试验区正式启动建设。7年来,试验区按照“统筹规划、突出重点、多点布局、全域成网”思路,持续用力、久久为功,形成了“通航制造、通航运营、通航服务”三大板块业务联动、协同发展的良好局面,上街机场成为全国规模最大、设施最好的通航机场。2017年1月,郑州获批首批国家通用航空产业综合示范区,迎来了通航产业发展的崭新天地。目前区内累计入驻企业51家、机队规模70余架,祥云320四旋翼无人机全球首发,穆尼飞机“郑州1号”填补我省飞机制造空白,郑州在迈向全国领先通航经济示范区的道路上越飞越快、越飞越高。

作为全国通航业界规模最大、专业化程度最高的航空文化盛会,郑州航展迄今为已成功举办三届,连续开创了国内多个“第一”,已成为具有重要国际影响力和中国特色的“飞来者大会”。(相关报道见4版)



本报讯(记者杜长涛 王继文 文/图)2018年是中国航协成立30周年,4月26日,中国航协在首都西宾馆举行30周年纪念活动,同时召开五届四次理事会暨中国报业发展大会。郑州报业集团凭借在报业创新、媒体融合和产业转型上的战略性尝试,在媒体融合发展中做出有益实践,荣获“中国报业融合发展创新奖”(如图)。

如今,郑州报业集团的媒体融合已走过各自探索的1.0阶段,走过平台建设的2.0阶段,到了移动优先、人机并重、流程再造、功能完善的3.0阶段,取得实实在在的融合成效。

面对新兴媒体的冲击和挑战,郑州报业集团以引领的姿态,大力打造集纸质媒体、网络媒体、移动媒体、视听媒体、社区传媒、城市公共服务平台为一体的郑州报业传媒集团,营造了一个全媒体、全时段、全媒体的主流舆论传播阵地,在媒体融合上大胆创新、转型,为中国报业融合发展做出了具有示范意义的探索。

郑州报业集团通过学、研、练等方式,引导现有人员从单一文字、摄影记者到文字、图片、音频、视频、VR运用及制作全能型记者转变,骨干记者都能完成文字、图片、视频等多种报道要求。

郑州报业集团还积极探索建立与媒体融合相适应的人才培养、使用机制,实行“三个打破”(打破党报、都市报、网络新媒体之间体制机制壁垒;打破在不在编、有没有职称的身份限制;打破档案管理、绩效考评、工资发放的体制机制壁垒)“三个统一”(统一身份、统一指挥、统一考核),大兴学习之风、大兴业务之风、大兴实干之风、大兴领导带头之风。

在人才使用机制上,实行体制松绑,打破在不在编、有没有职称的身份限制,以工作能

市领导调研基层党建工作

努力推动党建工作与经济社会发展融合共进

本报讯(记者裴蕾)昨日下午,市委常委、组织部部长熊豫汝到二七区调研基层党建工作,指出要坚持党建引领,努力推动党建工作与经济社会发展融合共进、互促双赢。

在马赛镇程炉村,熊豫汝与新当选的村“两委”成员深入交流,勉励他们勤履职、发挥作用。熊豫汝要求,要结合区域发展实际,因地制宜、依法有效发展集体经济,让村级党组织有能力为群众办实事、办好事,增强服务群众的能力,成为带领群众致富的“主心骨、领头人”。

在花牛牛乳业公司和中国中部电商港,熊豫汝对企业党支部积极开展党建活动、亮出党员身份、凝聚引领青年人的做法给予肯定。熊豫汝说,党建也是生产力,要做强非公党建工作,把握企业方向,激发企业活力,助推非公企业发展。要紧扣企业自身特点,契合青年群体需求,创新载体方式,丰富党建活动,增强企业党组织凝聚力、向心力。要加大人才政策进企业的力度,落实好人才普惠性政策,加快人才公寓建设,吸引高层次人才来郑集聚。

重点整治四个方面突出问题 全市开展“回头看”活动 落实中央八项规定精神

市委、市政府印发通知

本报讯(记者赵文静)26日,市委、市政府印发《关于开展落实中央八项规定精神“回头看”专项活动方案》的通知,决定在全市范围内开展落实中央八项规定精神“回头看”专项活动,针对我市作风建设中存在的突出问题,重点整治违规配备使用公务用车、违规配备使用公务用车、违规公款吃喝、违规收送红包礼金等四个方面的问题。

通知强调,严禁违规配备使用公务用车。一是严禁超标配备。不得以任何理由或借口超标配备、使用公务用车;不得以“只加桌子不加入”或临时隔断应付检查等方式弄虚作假。二是严禁违规租用。不得未经批准租用、借用公务用车;不得以变相补偿方式租用由企事业单位提供的公务用车;不得未经批准配备两处以上公务用车。三是严禁豪华装修。不得豪华装修公务用车;不得使用公款购买花卉绿植等装点办公室;不得在办公室摆放与工作无关的物品。四是严禁长期占用。领导干部、

工作人员调离或者退休的,所在单位应当在办理调离或退休手续后1个月内收回其公务用车。

通知强调,严禁违规配备使用公务用车。一是严格执行公务用车统一标识管理规定,主动接受社会监督;严禁违反规定超编制、超标准配备公务用车。二是严禁公车私用、私车公养,不得既领取公务用车补贴又违规使用公务用车,不得将执法执勤、机要通信等公务用车挪用或者固定给个人使用。三是严禁在车辆维修等费用中虚列名目或者夹带其他费用,不得为非本单位车辆报销运行维护等费用;严格公务用车使用时间、事由、地点、里程、油耗、费用等信息登记和公示制度。四是严禁以任何方式换用、借用、占用下属单位或其他单位和个人的车辆,不得接受企事业单位和个人赠送的车辆。

通知强调,严禁违规公款吃喝。一是严禁违规公款接待。不得超标、超范围接待或借机大吃大喝,不得在单位食堂相互吃请,不得将接待费“化整为零”、长期挂账,不得弄虚作假以会议费、培训费等名义进行公款吃喝。二是严禁违规接受宴请。不得接受可能影响公正执行公务的宴请活动,不得违规接受管理服务对象的宴请,不得在带有私人会所性质的隐蔽场所搞“一桌餐”。(下转二版)

252名优秀劳动者喜捧郑州市五一劳动奖章

本报讯(记者王红)昨日,郑州市庆祝五一国际劳动节暨学习贯彻党的十九大精神宣讲活动在郑州市“职工之家”礼堂举行,对荣获郑州市五一劳动奖的先进集体和先进个人进行了表彰。

本次受到表彰的先进集体和先进个人来自全市教育、医疗、高新技术、冶金等各行各

业。其中,上海汽车集团股份有限公司乘用车郑州分公司等38个先进单位被授予郑州市五一劳动奖状,巩义市城市管理局牛国伟等252名先进个人被授予郑州市五一劳动奖章。

在今年评优评先中,我市坚持面向基层,面向一线,面向经济社会发展各条战线,重点推荐表彰在推动经济发展质量变

革、效率变革、动力变革;深化供给侧结构性改革;科技创新推动传统产业优化升级;实施乡村振兴战略促进城乡融合发展;创新社会治理;推进大气污染防治,促进节能减排;推进重点工程建设、科技攻关;保障和改善民生等领域做出突出贡献的先进个人,其中,优先推荐具有工匠精神的高技能人才和技术工人。

郑州市劳动模范、五一劳动奖获得者助力决战脱贫攻坚、困难职工解困脱困倡议书

全市各级劳动模范、五一劳动奖获得者:

坚决打赢脱贫攻坚战是中央和省市委作出的重大战略部署。各级劳模、五一劳动奖章获得者遍布各个行业,具有智力密集、人才荟萃、技术技能精湛等优势,各级五一劳动奖章获得单位和劳模工匠高技能人才创新工作室等先进集体,具有强大的产业拉动、项目带动、创新驱动能力,是助推脱贫攻坚的重要力量。为进一步落实《郑州市总工会关于劳模、五一劳动奖获得者助力决战脱贫攻坚、困难职工解困脱困

行动计划》,加强劳模示范引领,我们发出如下倡议:

一、要自觉肩负使命,在脱贫攻坚、困难职工解困脱困中当好新表率。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把思想和行动统一到中央和省市委决策部署上来,以贫困不除、愧对历史的使命感,以职工群众不富、寝食难安的紧迫感,以舍我其谁、决战决胜的责任感,坚决打赢脱贫攻坚战。各级劳动模范、五一劳动奖获得者要始终站在时代前列,自觉肩负历史使命,主动融入脱贫攻坚大

局,与困难职工和困难群众同舟共济、守望相助,共同迈入全面建成小康社会的康庄大道。

二、要积极主动担当,在脱贫攻坚、困难职工解困脱困中彰显新作为。脱贫攻坚主战场是劳模发挥作用的广阔舞台,是检验新时代劳模精神的试金石。充分发挥各自在产业、技能、信息、人才等方面优势,当好排头兵,勇做领头雁,在助力脱贫攻坚和困难职工解困脱困中各施所长、各尽所能、各显其才,发展脱贫产业、提高生活质量。(下转二版)



致读者

根据市政府办公厅关于劳动节放假通知,本报劳动节期间出版安排如下:4月29日正常出版,4月30日、5月1日停报,5月2日起恢复正常出版。

五一假期,本报新媒体平台将继续每日为您“报”新闻,送上及时、丰富的新闻“大餐”;请关注郑州日报官方微信、微博、客户端,郑州日报与您相伴每一天!

本报编辑部
2018年4月28日

郑州市心血管病医院重启心脏移植术彰显仁心仁术

27岁患者“换心”成功

本报记者 汪辉 王治 苏立萌 通讯员 荣文翰

近日,在郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)手术室,在院长袁义强的带领下,医护人员经过7个多小时的紧张激烈的博弈,成功完成了又一例心脏移植手术。

目前,患者病情平衡,恢复顺利。近期将由重症监护室转入普通病房,进行进一步康复治疗。作为我省一所以心血管病诊疗著称的郑州市心血管病医院,30多年来,该院心内、心外两大品牌专科一直走在全省前列。早在2001年10月,该院开展了河南省首例同种异体原位心脏移植手术,在我省器官移植的历程上画上了浓墨重彩的一笔。

然不曾想,心脏移植——这个医院率先在

省内开展的手术,却因为种种原因而整整停滞了17年。今年3月,喜讯再次传来,经过不懈努力,该院终于获得了心脏移植职业资格。心脏移植,这个久违的“换心”手术再次摆在该院医护人员面前。

沉寂17年,医院再次重启心脏移植手术,意义不言而喻。袁义强说,在获批心脏移植职业资格后不久,医院就开展了这次“换心”手术,标志着该院在心脏移植技术上实现了新突破,将更好地造福中原广大心脏病患者。

27岁的人,31岁的心脏

27岁,正是充满希望的年纪。但由于心脏病,李先生(化名)年轻的生命随时可能终结。据介绍,家住外地的患者李先生已有5年心脏

疾病史。一个月前,因心慌、胸闷、头晕等症状来到该院就诊,检查发现,他的右心室腔非常大,正常在2厘米左右,他的却达到6厘米,并伴有心律失常,被诊断为致心律失常性右室心肌病。

“这个病一般是遗传性疾病。通常考虑装心脏除颤装置、心室再同步化等方式治疗。但患者心房存在大量血栓,如血栓脱落或心律失常发作,随时可能猝死。病情危急,‘换心’是唯一解决办法。”该院心外科三病区主任杨斌介绍,但心脏移植需要有合适的心脏供体,可找到合适供体谈何容易?于是,他们发动多家医院的器官获取组织奋力找寻,与患者一起焦急的等待着。(下转三版)